

## АДМИНИСТРАЦИЯ муниципального образования «Муниципальный округ Вавожский район Удмуртской Республики»

Интернациональная ул., д..45а, с.Вавож, Удмуртская Республика, 427310 Тел./факс (34155) 21484 E-mail: mail@vav.udmr.ru

## «Удмурт Элькунысь Вавож ёрос муниципал округ» муниципал кылдытэтлэн АДМИНИСТРАЦИЕЗ

Интернациональной ур., 45а юрт, Вавож черкогурт, Вавож ёрос, Удмурт Элькун, 427310 Тел. /факс (34155)21484 E-mail: mail@vav.udmr.ru

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

*03. 07.* 2024 года

с. Вавож

№ 566

О реорганизации в форме присоединения Муниципального общеобразовательного учреждения «Волипельгинская средняя общеобразовательная школа» путем присоединения к нему Муниципального казенного общеобразовательного учреждения Тыловыл-Пельгинской основной общеобразовательной школы

В целях оптимизации сети муниципальных образовательных учреждений, повышения эффективности работы муниципальных образовательных учреждений, в соответствии с Гражданским Кодексом Российской Федерации, Федеральным законам от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», пунктом 2 статьи 13 Федерального закона от 24.07.1998 № 124-ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации», Законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Федеральным Законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Положением о создании, реорганизации, ликвидации муниципальных образовательных организаций муниципального образования «Вавожский район», утвержденным постановлением Администрации муниципального образования «Вавожский район» от 20.11.2015 № 835, приказом Министерства образования и науки Удмуртской Республики от 14.04.2014 № 347 «Об утверждении порядка проведения оценки последствия принятия решения о реорганизации или ликвидации образовательной Удмуртской Республики, муниципальной находящейся ведении организации, образовательной организации в Удмуртской Республике, включая критерии этой оценки (по типам образовательных организаций), порядок создания комиссии по оценке последствий такого решения и подготовке ею заключений», на основании Заключения Комиссии по оценке последствий принятия решения o реорганизации или ликвидации образовательной Удмуртской Республики, муниципальной находящейся В ведении образовательной организации в Удмуртской Республике и подготовке ею заключений от руководствуясь Уставом муниципального образования «Муниципальный округ Администрация Вавожского района Вавожский район Удмуртской Республики», постановляет:

1. Реорганизовать Муниципальное общеобразовательное учреждение «Волипельгинская средняя общеобразовательная школа» ОГРН 1021800917390, ИНН 1803003089 (далее - МОУ

«Волипельгинская СОШ») путем присоединения к нему Муниципального казенного общеобразовательного учреждения Тыловыл-Пельгинской основной общеобразовательной школы ОГРН 1021800917346, ИНН 1803003201 (далее - МКОУ Тыловыл-Пельгинская ООШ).

- 2. Установить, что МОУ «Волипельгинская СОШ» является правопреемником прав и обязанностей присоединяемого МКОУ Тыловыл-Пельгинская ООШ, по всем обязательствам в соответствии с передаточными актами, с сохранением основных видов деятельности реорганизуемых учреждений.
- 3. Утвердить состав комиссии по реорганизации МОУ «Волипельгинская СОШ» в форме присоединения к нему МКОУ Тыловыл-Пельгинская ООШ (приложение № 1).
- 4. Утвердить план мероприятий по реорганизации МОУ «Волипельгинская СОШ» в форме присоединения к нему МКОУ Тыловыл-Пельгинская ООШ (приложение № 2).
- 5. Уполномочить директора МОУ «Волипельгинская СОШ» Бушмакину Юлию Васильевну уведомить Обособленное подразделение УФНС России по Удмуртской Республике в г. Ижевск № 1 о начале процедуры реорганизации и на совершение иных необходимых юридических действий, связанных с реорганизацией в форме присоединения в порядке и в сроки, предусмотренные законодательством Российской Федерации.
- 6. Комиссии по реорганизации МОУ «Волипельгинская СОШ» в форме присоединения к нему МКОУ Тыловыл-Пельгинская ООШ обеспечить проведение реорганизационных мероприятий в порядке и в сроки, утвержденные пунктом 4 настоящего постановления.
- 7. Опубликовать настоящее постановление на официальном сайте «Интернет» Администрации Вавожского района.
- 8. Контроль исполнения постановления возложить на заместителя главы Администрации Вавожского района по социальным вопросам Воронцову Т.А.

Глава муниципального образования «Муниципальный округ Вавожский район Удмуртской Республики»

С.В. Зорин